
М
и ни стар од бра не Алек -
сан дар Ву лин раз го ва рао
је у Ре ги о нал ном цен тру
АБ ХО, 9. фе бру а ра, са
уче сни ци ма ве жбе ме ђу -
на род ног ти ма за по моћ и

по др шку у слу ча ју упо тре бе хе миј -
ског оруж ја и пред став ни ци ма Ор га -
ни за ци је за за бра ну хе миј ског оруж ја
УН (OPCW). Са стао се и са гра до на -
чел ни цом Кру шев ца Ја сми ном Па лу -
ро вић и на чел ни ком Ра син ског управ -
ног окру га Бра ни сла вом Ве си ћем, са
ко ји ма је об и шао Ко ман ду за раз вој
Ра син ске бри га де и ње ну спо мен-со -
бу, те Цен тар за обу ку ло ги сти ке.

Да Кру ше вац и Ра син ски округ
ква ли тет но са ра ђу ју с је ди ни ца ма Вој -
ске Ср би је на њи хо вој те ри то ри ји по -
твр ди ла је гра до на чел ни ца Па лу ро вић
и ис та кла да ће се та кав тренд на ста -
ви ти и у овој го ди ни, јер је на род усме -
рен на Вој ску, а ње ни су при пад ни ци
увек на рас по ла га њу гра ђа ни ма. Реч је
о ква ли тет ном од но су ко ји илу стру је
ви сок од зив на по зи ве за ре зер ву и

– Из ра же но је ин те ре со ва ње
мно го број них стра них ар ми ја за обу -
ку њи хо вих при пад ни ка у Цен тру за
обу ку АБ ХО у Кру шев цу. Осим што је
нај са вре ме ни је опре мљен, обез бе ђу је
из у зе тан струч ни и пре да вач ки ка дар,
па ће, сто га, уз до са да шњу уло гу, у бу -
дућ но сти би ти и уна пре ђен но вим са -
др жа ји ма и ка па ци те ти ма – ре као је
ми ни стар Ву лин.

број оних ко ји до бро вољ но слу же вој -
ни рок, с јед не стра не, и ре дов на по -
моћ Вој ске ста нов ни штву при ли ком
ван ред них си ту а ци ја, с дру ге стра не. 

О то ку обу ке и пла но ви ма, ми си ји
и на ме ни је ди ни ца у Кру шев цу ми ни -
стра од бра не ин фор ми са ли су ко ман -
дан ти Ко ман де за раз вој Ра син ске бри -
га де пу ков ник Сре тен За фи ро вић,
Цен тра за обу ку ло ги сти ке пу ков ник
Дра ган Љу бић, Цен тра АБ ХО пу ков ник
Иван Ла за ре вић и 246. ба та љо на АБ -
ХО пот пу ков ник Зо ран Ву ка ди но вић.

Ко ман дант Ко ман де за раз вој Ра -
син ске бри га де ис та као је да је гар ни -
зон Кру ше вац ве о ма спе ци фи чан. 

– У ње му се на ла зе Ко ман да за
раз вој Ра син ске бри га де, 246. ба та -
љон АБ ХО, опе ра тив на је ди ни ца из са -
ста ва Коп не не вој ске и два цен тра за
спе ци ја ли стич ку обу ку. Ко ман да, пре
све га, вр ши при пре му за мо би ли за ци -
ју Ра син ске бри га де. Сва ке го ди не
има мо све ве ћи број при пад ни ка, од -
но сно ли ца ко је об у ча ва мо. То ком
про шле го ди не оспо со би ли смо ви ше
од 350 љу ди, а за 2018. пла ни ра мо да
ко 500 ре зер ви ста об но ви вој нич ка
зна ња и ве шти не. Цен тар за обу ку АБ -
ХО, нај по зна ти ји ка да је реч о на шој
ме ђу на род ној вој ној са рад њи, и ове
го ди не би ће но си лац Мул ти на ци о нал -
не ве жбе „Бал кан ски од го вор”, на ко -
ме се оче ку је при су ство пред став ни ка
осам зе ма ља и исто то ли ко у уло зи по -
сма тра ча. Цен тар за обу ку ло ги сти ке
је нај у по сле ни ји у Вој сци Ср би је јер
го ди шње об у чи ви ше од 3.000 при -
пад ни ка. У 246. ба та љо ну се успе шно
пла ни ра, ор га ни зу је и из во ди про тив -
ну кле ар но, хе миј ско и би о ло шко обез -
бе ђе ње свих је ди ни ца Вој ске – на вео
је пу ков ник За фи ро вић. ƒ

Вла ди мир ВЈЕ ШТИЋ

из крУ ше Вач ке ка Сар не „цар Ла зар”

Уна пре ђе ње обУ ке
и ка па ци те та

Упу ћи ва ње вој ни ка на 
од слу же ње вој ног ро ка 
на три ме се ца у је ди ни це
Вој ске Ср би је рас те ре ти ло је
про фе си о нал не вој ни ке 
по је ди них за да та ка, 
а до бро вољ ци ма пру жи ло
при ли ку да осе те ка ко 
из гле да жи вот и рад 
у је ди ни ци
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